



Следователями столичного СК России возбуждено уголовное дело по факту хулиганских действий на юге Москвы



Из социальных медиа получена информация о том, что в одном из жилых домов на юге Москвы в ответ на замечание мужчина напал на свою соседку и ударил ее по лицу. Сообщается, что женщина является многодетной матерью.

По данному факту Нагатинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление полной картины произошедшего. Подозреваемый установлен, в ближайшее время он будет доставлен в подразделение столичного СК.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1872212>